



**GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA**  
**SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO**  
**ESCOLA DE SERVIÇO PÚBLICO DO ESTADO DA PARAÍBA**

**RETIFICAÇÃO Nº 001/2023 DO EDITAL Nº 003/2023/SEAD/ESPEP**

O **Governo do Estado da Paraíba**, por meio da Secretaria de Estado da Administração – SEAD e da Escola de Serviço Público do Estado da Paraíba – ESPEP, no uso de suas atribuições legais, tornam pública, as **RETIFICAÇÕES DO ITEM 4 – CRONOGRAMA PREVISTO e DO SUBITEM 12.1** do Edital Nº 003/2023/SEAD/ESPEP (Publicado no Diário Oficial do Estado nº17.847, de 26 de abril de 2023, pág. 26), do Processo Seletivo de Pós-Graduação em Gestão em Administração Pública a ser realizado pela Universidade Estadual da Paraíba - UEPB, ano letivo 2023., mantendo os demais itens do Edital inalterados.

1 – Retificar o item 4 de modo que constará da seguinte forma:

**ONDE SE LÊ:**

<b>DATA / PERÍODO</b>	<b>EVENTO</b>
<b>26 de abril de 2023</b>	Publicação do Edital
<b>27 de abril a 26 de maio de 2023</b>	Período de inscrições
<b>29 de maio a 02 de junho de 2023</b>	Avaliação da proposta de pesquisa - 1ª Etapa
<b>06 de junho de 2023</b>	Divulgação do Resultado Preliminar da 1ª etapa
<b>07 de junho de 2023</b>	Interposição de Recurso do Resultado Preliminar da 1ª Etapa
<b>10 de junho de 2023</b>	Resultado das Interposições de Recursos e Resultado Final da 1ª Etapa
<b>10 de junho de 2023</b>	Divulgação da lista com datas e horários das Defesa da proposta de pesquisa
<b>12 a 16 de junho de 2023</b>	Seleção 2ª Etapa - Entrevistas
<b>21 de junho de 2023</b>	Resultado Final

**LEIA-SE:**

<b>DATA / PERÍODO</b>	<b>EVENTO</b>
<b>26 de abril de 2023</b>	Publicação do Edital
<b>27 de abril a 11 de junho de 2023</b>	Período de inscrições
<b>12 a 16 de junho de 2023</b>	Avaliação da proposta de pesquisa - 1ª Etapa
<b>20 de junho de 2023</b>	Divulgação do Resultado Preliminar da 1ª etapa
<b>21 de junho de 2023</b>	Interposição de Recurso do Resultado Preliminar da 1ª Etapa
<b>28 de junho de 2023</b>	Resultado das Interposições de Recursos e Resultado Final da 1ª Etapa
<b>30 de junho de 2023</b>	Divulgação da lista com datas e horários das Defesa da proposta de pesquisa
<b>03 a 12 de julho de 2023</b>	Seleção 2ª Etapa - Entrevistas
<b>18 de julho de 2023</b>	Resultado Final

2 – Retificar o subitem 12.1 de modo que constará da seguinte forma:

**ONDE SE LÊ:**

12.1. O (A) candidato (a) aprovado (a) e classificado (a) no processo seletivo deverá efetuar sua matrícula, no período de **26 a 30/06/2023** no horário das **08h00 às 12h00**, na **Escola de Serviço Público do Estado da Paraíba – ESPEP, setor Nuset (Rua Desportista João Apóstolo de Souza, s/n - Mangabeira VII, João Pessoa)**, mediante a apresentação do original e cópia legível dos seguintes documentos:

**LEIA-SE:**

**12.1.** O (A) candidato (a) aprovado (a) e classificado (a) no processo seletivo deverá efetuar sua matrícula, no período de **24 a 28/07/2023** no horário das **08h00 às 12h00**, na **Escola de Serviço Público do Estado da Paraíba – ESPEP, setor Nuset (Rua Desportista João Apóstolo de Souza, s/n - Mangabeira VII, João Pessoa)**, mediante a apresentação do original e cópia legível dos seguintes documentos:

**3** - Ficam ratificados os demais itens constantes do Edital N° 003/2023/SEAD/ESPEP, publicado no Diário Oficial do Estado N° 17.847, na data de 26 de abril de 2023, página n° 26.

João Pessoa, 19 de maio de 2023.

**COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

Ivanilda Matias Gentle – Presidente

Thamires de Lima Felipe Nunes – ESPEP

Antonio Wellington Pereira de Lima Júnior – ESPEP

Guilhardo César Gomes de Almeida – ESPEP

Albanita Maria Farias da Silva - ESPEP